

# Na smučeh s Kanjavca za Debelim vrhom

✍ Andrej Stritar

Kanjavec je s svojimi 2569 m višine brez dvoma najvišji med popularnimi turnosmučarskimi cilji pri nas (seveda so že smučali tudi s Triglava, vendar tisto smučanje šteje za alpinistično!). Z njegovega vrha oz. s Hribaric tik pod njim se da smučati v vsaj sedem smeri. Najdaljši smuk bi nam v ugodnih razmerah ponudil 16 km vožnje vse do Stare Fužine v Bohinju. Čez Hribarice poteka Triglavska smučarska magistrala, na katero smo zadnja leta kar malo pozabili (Vogel-Komna-Sedmera-Kanjavec-Velo polje-Kredarica-Krma). Kanjavec pa je kar zahteven, saj se prav »poceni« nanj ne da. Dostopi so dolgi, vmes je priporočljivo prespati v eni od zimskih sob, orientacija je pri vseh spustih v slabi vidljivosti zapletena, smuka pa seveda popol-

noma odvisna od razmer. Če imamo srečo, lahko marca ujamemo sončen dan, ko sneg ponoči zmrzne, sonce pa ga v jutranjih urah pri vrhu ravno prav odtaja, da smučiči vozijo kar same. Če je snega dovolj daleč v dolino in če so temperature take, da ga tudi nižje sonce ne zmehta prehitro, potem smo ujeli sanjski dan, podarjen le redkim. Najbolj znani so smuki s Kanjavca v Velsko dolino, v dolino Triglavskih jezer in Za Debelim vrhom. Prav zadnji slovi kot morda najlepši slovenski turni smuk.

Dostopi: Od Savice oz. s Komne mimo Triglavskih jezer do Prehodavcev; tam prespimo v zimski sobi. Ali pa iz Krme, z Rudnega polja ali iz Voj do Velega polja; tudi na njem prespimo v zimski sobi. Lahko pa tudi »potegnemo« še naprej do Doliča in prespimo tam. Možen je tudi pristop po smeri kasnejšega smuka, tj. iz Stare Fužine čez planine Blato, Jezero (zimska soba) in Laz na Lazovski preval ter dalje Za Debelim vrhom čez Hribarice na vrh Kanjavca.

S Prehodavcev, Doliča ali z Velega polja gremo zjutraj s srenaci ali celo z derezami na planoto Hribarice in potem na enega od obeh vrhov Kanjavca (običajno na vzhodnega). V jasnem in toplen vremenu bodimo dovolj zgodnji, da nam sonce preveč ne zmehta osrenjenega snega.

Smuk Za Debelim vrhom: Po širokem žlebu med vrhovoma Kanjavca se odpeljemo na Hribarice in nadaljujemo čeznje kar v isti smeri proti jugu, proti dobro vi-





Dvoqlavi Kanjavec nad planotastimi Hribaricami 📷 Andraž Poljanec

dnemu Debelemu vrhu. Sledimo zapletenemu sistemu kotanj pod Debeli vrh, pod katerim nas čaka najbolj nadležno mesto. Rahlo navzgor moramo prečiti veliko kotanjo; to je lahko v trdem jutranjem snegu neprijetno. Ko pridemo čeznjo, se znajdemo na vrhu prostranih pobočij »Za Debelim vrhom« in se po njih pripeljemo na Lazovski preval pod Ogradi ter na desno na Planino v Lazu. Z nje gremo na desno navzdol in nato po ravnem in rahlo navzgor (zapleteno) do

Planine Jezero, z nje pa po kolovozu in cesti čim dlje v dolino.

Časi: Do Prehodavcev 6-8 ur, do Velega polja 6 ur, Prehodavci-vrh 2 uri, Velo polje-vrh 3 ure, smuka do Laza ura in pol do 4 ure, Laz-dolina 3-4 ure.

Literatura: Andraž Poljanec: Turni smuki, PZS, 2003; Igor Jenčič: Slovenija - turnosmučarski vodnik, Sidarta, 2002

Zemljevid: Triglav, 1 : 25.000, PZS ◦



WWW.HELIIX.TIMEX.COM

**helix™**  
TIMEX®

**WRKS**

**VŠIŠNOMER\_BAROMETER\_TERMOMETER\_DIGITALNI KOMPAS**

**TIMEX®**  
LIFE IS TICKING™

 Emona Obala Koper d.d.  
Zunanja in notranja trgovina  
Tel. (01) 568 68 94

**AKTUALNA TEMA**